

新春走基层

示范区激活巾帼力量助力乡村振兴

本报讯(记者邱爽)“前些天来了几名穿红马甲的巾帼志愿者,她们帮我把家收拾得很整洁。”1月21日,市城乡一体化示范区...

巾帼志愿者正在打扫庭院卫生。志愿者贾晓丽告诉记者,仅他们村成立的“清洁家园”巾帼志愿者服务队就有25名志愿者...

“美丽宜居乡村——巾帼在行动”活动,重点提升妇女儿童素质,增强环保意识,加强对“乡村振兴”“垃圾分类”“文明家风”“扶幼助困”等的宣传和引导...

巾帼志愿者配合各村开展环境卫生大整治行动60多场次。同时,发放宣传资料,倡议妇女和家庭积极参与美丽乡村建设...

王堂村40名老人怀揣红包看演出

本报讯(记者孟禹 通讯员杨国栋)围坐桌前,怀揣红包,吃团圆饭,手拿春联、看大戏...1月20日,农历腊月十五,年味渐浓,宝丰县张八桥镇王堂村...

塘等基础设施,村容村貌得到明显改善,游客越来越多。现在的王堂村潺潺流水穿村而出,荷塘月色风景秀丽,石板栈道曲径通幽,风景树绿意盎然,文化墙绘画精美,农家小院错落有致,文化广场宽敞整洁...

“年味真浓呀!俺理发,来年有个好兆头。”该村今年76岁的五保贫困户王怀说,在家门口不仅能看演出,还能免费体检、理发,书法家还现场写春联。

“要过年了,我们把村里的老人聚在一起,给他们检查检查身体、理发、吃顿热腾腾的大锅饭,目的是弘扬传承尊老、敬老、爱老、孝老的传统美德,引领农村新风尚。”该村党支部书记杨淑英说...

据悉,春节期间,张八桥镇将在全镇23个行政村开展不同形式的乡贤座谈会,不断加强信息互通和感情增进,以乡情乡愁为纽带,赢得乡贤对家乡的支持和反哺。



迎新春

1月21日,淇河区河滨街道潘庄村舞蹈队队员们在表演舞蹈《开门红》。新春临近,为丰富群众文体生活,营造欢乐、祥和的新春氛围,该街道于当日举行了“乡音·乡韵,春满河滨迎新春文艺演出”活动...

邮政电商显身手 下沟农特销售忙

本报讯(记者常洪涛 通讯员张海林)在省邮政分公司的帮助下,俺村成立了合作社,搭建了电子商务平台,解决了下沟村贫困户和留守妇女务工问题...

当天,记者在鲁山县尚农种植农民专业合作社看到,村民正把一箱箱嵩山特产装上邮政快递车。该合作社位于嵩山镇下沟村,下沟村是深度贫困村,是省邮政分公司的定点帮扶村...

据悉,此次通过省邮政分公司物流运输销售的土特产干菜礼盒9000余箱,销售额120万元左右。



1月21日,志愿者将新年礼物送到一位小朋友手中。春节将至,叶县供电公司于当日组织青年志愿者到该县儿童福利院开展新春送温暖活动...

商品房预售许可前公告

平顶山市海鹰汽车有限公司开发的位于卫东区诚补路与湛北路交叉口“底商住宅楼(水漾铭郡公寓楼)”,该幢楼1-3层商业部分房屋已抵押,抵押面积3298.65平方米...

注销公告

宝丰县新宙种植专业合作社(统一社会信用代码:934104210902308539)经研究决定,拟向登记机关申请注销登记...

公告

依据平顶山市中级人民法院执行裁定书(2018)豫04执恢19-1号,将袁红强、周耀硕位于平顶山市卫东区矿工路中段南亿昇城市花园8号楼18层(复式)东南户的房产所有权过户给路璐...

中国银行业监督管理委员会平顶山监管分局关于换发《中华人民共和国金融许可证》的公告

根据申请,依据《中华人民共和国银行业监督管理法》、《中国银监会农村中小金融机构行政许可实施办法》、中国银行业监督管理委员会平顶山监管分局核准以下机构更名开业,换发《中华人民共和国金融许可证》...

温馨提示

今日天气

白天到夜里晴间多云,西北风4级左右 逐渐减小到2-3级,最高气温14℃,最低气温-1℃

市气象台发布天气预报

我市未来三天天气晴好

本报讯(记者王孟鹤)1月21日,市气象台发布未来3天天气预报,我市天气晴好,气温持续攀升。据近期大气环流形势演变分析,预计本周内无明显降水天气过程...

经济专业技术资格考试考后资格审查开始

时间截至1月25日

本报讯(记者毛玺玺)1月20日,市干部考试中心有关负责人介绍,2018年度经济专业技术资格考试平顶山考区考后资格审查从即日起至25日进行。资格审查对象为2018年度平顶山考区成绩合格的考生...

舞钢市开展快递物流安全检查

本报讯(记者杨德坤 通讯员李民 魏昂)为进一步做好今冬明春“平安守护”工作,规范快递物流行业经营秩序,1月21日,舞钢市公安局对辖区快递、物流开展安全检查工作。

培训餐饮单位 把关食品安全

新华区实行年夜饭预订备案制

本报讯(记者毛玺玺)“餐饮单位承接年夜饭预订需备案登记,目前我们正在抓紧落实这项工作。”1月21日,新华区食药监局局长刘军伟说,目前,辖区2000余家餐馆中,有44家对外承接年夜饭预订,并签订了年夜饭责任书...

整整齐齐扮家园 干干净净过大年

东高皇街道党群共建美丽和谐家园

本报讯(记者田秀忠)整整齐齐扮家园,干干净净过大年。1月21日,卫东区东高皇街道在岳家村举行美化家园党群志愿者服务队授旗仪式,街道向6个村的党群志愿者服务队授旗,拉开了近200名党群服务志愿者美化家园的大幕...



新闻短波

1月18日,宝丰县国土资源局13个国土资源所、10个二级机构负责人作为2018年度“比干劲 创一流”工作竞赛的“打播人”,在该局会议室里围绕各自工作实绩进行“打播”演说...